

不忘初心跟党走 不负使命惠民生

我市纪念建党96周年系列活动侧记

96载风雨兼程,96年春华秋实,中国共产党迎来了96周岁生日。连日来,各部门各镇街区纷纷开展上党课、举行主题党日、志愿服务等系列活动,纪念建党96周年。

孜孜不倦,一堂党课聚人心

6月30日,花街镇举行纪念中国共产党建党96周年暨学习贯彻省第十四次党代会精神大型党课活动。全体机关干部和各村党支部近千名党员在桃花源小镇聆听了一场别开生面的党课。

党员们一入场,就纷纷在公开承诺墙上签名,承诺争做“六带头”党员。

作为党员,我们一定要明确共产党领导一切的思想,不忘初心,牢记入党誓词,在新的时代背景下讲党性,守规矩。在重温入党誓词之后,花街镇党委书记陈伟强为全体党员上了一堂党课,让党员们铭记自己的使命,用心奉献,积极发挥先锋模范作用。

借此之机,花街镇还为49名6月30日或7月1日入党的党员过了一个特殊的政治生日,让每一名党员更具有自豪感、责任感,使党员的先锋模范作用树起来,基层党组织的战斗力强起来,干事

创业的合力聚起来。

当天,古山镇分三个阶段开展系列纪念建党96周年活动。第一阶段,全体机关党员在前黄村烈士墓祭拜英烈,重温入党誓词,聆听烈士事迹。第二阶段,全体党员参观该村党建、新农村建设等多项工作。第三阶段,召开党委会专题研究前黄村工作,为该村各项工作开展出谋划策,力促前黄村新农村建设更上一层楼。

连日来,古山镇还通过重温入党誓词、经验分享、上党课、纪律提醒等形式,深化“两学一做”学习教育,学习贯彻省十四次党代会精神,共同庆祝建党96周年。

全市各镇街区都组织了党课学习活动,在重温党史、不忘初心的同时,学习贯彻省第十四次党代会精神,确保党代会精神传达到每个支部、每名党员。



6月30日,花街镇为49名6月30日或7月1日入党的党员过了一个特殊的生日。

铮铮誓言,一颗红心永向党

6月29日上午,市商务局、统计局、招商局、文广新局等多部门前往刘英烈士陵园联合开展了“缅怀先烈、重温誓词”活动,弘扬革命精神,共同庆祝中国共产党成立96周年。

在刘英烈士墓前,全体党员为烈士敬献花圈、鞠躬缅怀,重温入党誓词,最后绕陵一周结束仪式。

在庄严肃穆的烈士陵园前,全体党员接受了难忘的思想洗礼,更加明确自身承担的重任,表示要更好地为永康发展贡献自身的力量与才智。

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程。6月30日,石柱镇组织镇机关支部全体党员、各村党支部

书记开展缴纳党费、重温入党誓词、参观红色教育基地、开展环境卫生整治等一系列迎“七一”庆祝建党96周年主题活动。

位于下寮村的浙东人民解放军第六支队纪念碑下,该镇党委书记胡浩给全体党员上了一堂党课,号召全体党员不能忘记共产党人艰苦卓绝的革命史、奋斗史,继承和发扬甘于奉献、敢于担当的优良作风,不忘初心、牢记使命,全力做好当前的各项工作,争做合格党员。当天,全体党员还在下寮村开展环境卫生清洁整治活动,助力美丽乡村建设。

此前,石柱镇还组织走访慰问老党员和生活困难党员,并听取党员意见建议,帮助他们解决实际困难和问题。



6月30日,石柱镇组织镇机关支部全体党员、各村党支部书记开展重温入党誓词、参观红色教育基地等一系列迎“七一”庆祝建党96周年主题活动。

心心相印,一场服务暖民心

党员先锋作用最终体现在具体行动上。

6月30日,江南街道社区卫生服务中心开展了“全心党员、全心服务”集中党员和志愿者活动。早上八点半,江南街道社区卫生服务中心的党员和志愿者们已经到达江南街道最偏远的平田村开展义诊活动,并探望困难户,为他们送去了自发筹集的善款。

在义诊现场,医务人员热心回答村民的每一个问题,认真开展检查工作。志愿者们还一边发放健康教育处方,一边耐心讲解防病小常识。义诊活动给深居简出的村民带去了温暖和贴心的服务,得到村民的一致好评。

6月30日,在城区三江广场,由市委组织部、市直机关工委、团市委、市“两学一做”学习教育办公室主办的机关党员政策解答志愿服务集市在这里举行,为市民提供多元化的便民服务。在现场,市教育

局、国土局、质监局等30个部门设摊为市民提供行政业务咨询、法律法规政策宣传、电器义务修理等服务。

紧扣“全心党员、全心服务”,机关各党组织胸佩党徽、身穿红色马甲,走进农村、社区、公共场所,深入开展内容丰富、形式多样的主题志愿服务。结对帮扶、敬献爱心、治水剿劣、环境卫生巡查、微心愿认领、普法宣传、政策宣讲、文明劝导。机关党员亮出身份,开展政策法律咨询、科普宣传、健康义诊、斑马线执勤、慰问敬老院等志愿服务,进一步增强了党员意识和服务意识。截至目前,130多个机关党组织分赴结对村、社区、公共场所开展志愿服务,累计参与活动机关党员3000多人次,服务群众4万多人次。

在红色党旗引领下,全市党员活跃在每个行业,在各个角落为党的生日送上祝福。



6月30日上午,机关党员政策解答志愿服务集市在三江广场举行,为市民提供多元化的便民服务。